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F. Eggermond (wnd. penningmeester), J. van Egmond, E. Haverkort, H. Meijer, M. Knijn 

(secretaris), M. Koops, P. Vreeswijk (voorzitter), S.A. Vreeswijk, G. Sportel  

alsmede 16 leden 

M. Groot 

 

Van MK  

1. Opening door de voorzitter 

 

De voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom. Er is een afmelding ontvangen van  

M. Groot en P. de Graaf. G. van Houwelingen komt mogelijk later. 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 

 

Ingekomen is een brief van de kascontrolecommissie. Er zijn geen mededelingen. 

3. Verslag algemene ledenvergadering van 13 mei 2009 

 

De voorzitter geeft aan dat het verslag ter tafel ligt en geeft gelegenheid tot een leespauze. Er worden 

geen vragen gesteld. De notulen worden vastgesteld onder dankzegging aan de secretaris.  

4. Jaarverslag 2009 

 

Het jaarverslag ligt eveneens ter tafel. De voorzitter geeft een nadere toelichting op de stand van za-

ken met betrekking tot de inbreilocaties. De heer Haverkort geeft een toelichting op enkele actuele 

Schipholzaken. De heer Marcus meldt dat er onlangs een hoorzitting is geweest met de bewoners 

rondom het Sektorpark. Het Sektorpark is een mogelijke locatie voor een jeugd ontmoetingsplek. Het 

jaarverslag wordt zonder wijzigingen goedgekeurd.  

5. Verslag kascontrole commissie 

De commissie bestaat uit de heren Blok en Heere. Zij hebben het financieel verslag 2009 gecon-

troleerd. Uit de ingekomen brief van de commissie blijkt dat een en ander in overeenstemming is 

met de werkelijkheid en in orde is bevonden. Naar aanleiding hiervan dechargeert de vergadering 

het bestuur voor het gevoerde beleid en zegt de penningmeester dank voor het beheer. Vervol-

gens spreekt de heer Heere spreekt woorden van dank uit aan het bestuur. Hij is van mening dat 

zij heel veel werk verzetten en dat dit wel eens gezegd mag worden. De vergadering bedankt het 

bestuur met een applaus.  



 

Pagina  - 2 – 

21-04-2010 

 
 

 

6. Benoeming kascontrole commissie 

De heer Blok is aftredend; het bestuur stelt in zijn plaats voor de heer Weijers die reservelid 

was. De heer Weijers is niet aanwezig, maar zal gevraagd worden of hij zich beschikbaar stelt. 

Vooruitlopend daarop wordt de heer Weijers benoemd. Desgevraagd geeft de heer Harke aan om 

reserve lid te willen zijn. De commissie bestaat uit de heren Weijers en Heere, met als reservelid 

de heer Harke. Leden van de kascontrole commissie worden voor een periode van 2 jaar be-

noemd zodanig dat ieder jaar 1 lid aftreedt. Na de controle over het boekjaar 2010 is de heer 

Heere aftredend. 

7. Financieel verslag 

 

De waarnemend voorzitter, Eef Haverkort, geeft een toelichting op de winst- en verliesrekening. Hij 

geeft een toelichting op de post reserve juridische kosten Schiphol. Dit bedrag komt van de gemeente 

Haarlemmermeer en is gereserveerd voor toekomstige kosten die de dorpsraad mogelijk moet maken 

in het kader van Schiphol. Voorts geeft hij aan dat van de gemeente Haarlemmermeer in 2009 geen 

subsidie is ontvangen. Dit is een omissie. De gemeente heeft namelijk bij de toekenning van de subsi-

die 2009 de post ‘reserve juridische toekomstige kosten Schiphol’ verkeerd ingeschat. Deze omissie 

wordt in 2010 weer rechtgetrokken. Hij dankt Frans Eggermond die gedurende de afgelopen periode 

de financiële zaken voor de Dorpsraad heeft beheerd. Namens het bestuur doet hij een beroep op de 

aanwezigen om de vacature van penningmeester in te vullen. 

8. Voorstel verhoging contributieverhoging per 1 januari 2011 

 

De voorzitter geeft een toelichting op het voorstel voor de verhoging. De verhoging is noodzakelijk 

om de gestegen kosten te kunnen financieren. Met name het blad ‘De Derde Brug’ is een grote kos-

tenpost. Daar tegenover staat wel dat het blad er fraai uitziet, prettig leest, veel informatie bevat en 

goed valt bij de leden. Desgevraagd geeft de vergadering aan geen bezwaar te hebben tegen een ver-

hoging van de contributie met € 1, - per jaar. 

9. Benoeming bestuursleden 

Aftredend en herbenoembaar zijn Gerda Sportel en Jan van Egmond. Er zijn geen tegenkandidaten 

gemeld. De vergadering gaat akkoord met hun herbenoeming voor een periode van vier jaar. 

Het bestuur stelt voor om de heren G.A.J. van Houwelingen en C.G.J. Bos te benoemen als bestuurs-

lid voor een periode van vier jaar. Er zijn geen tegenkandidaten. De heren Van Houwelingen en Bos 

worden benoemd door de vergadering voor een periode van vier jaar. 

10. Rondvraag en Sluiting 

 

De heer Markus geeft aan dat naar aanleiding van de problematiek rondom de N200 een delegatie van 

de vaste Kamercommissie een bezoek heeft gebracht aan Halfweg. Door de Kamerleden werd toege-

zegd dat zij om een spoeddebat in de kamer gaan vragen over de ontstane situatie.  

 
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter het officiële gedeelte van de vergadering. 

Aldus vastgesteld in de vergadering van 8 juni 2011 

Voorzitter   Secretaris 


